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10 alas

Xéq = ToXm = 0,27 1S

X, =0;(Fe*) =n,(Cu®™) =[FeZ, | V=|cuZ | V=02mol  :0¥

K-1 <1 e K= lFe(aq)L 0,2+ 0,27 i
K+1 [Cu(MI,L 0,2- 0,21

ol Jelal) o it
AMKM\B}SJ\E&JMA

& A g s aady 1 JELY) 23 (e 13 il &



E =(R+1r) =078V
ey (0 3 ganll (g A1 aliall 6l 6Kl AgeS Q) s
Qmax = 2x,F =2 X% 0,2 X 96500 = 3,86. 10%C

. gandl Jaid) s0a Aty U

4
Atyay = 28 = 22220 = 7,72.106s
7) Cnaddl

Aslasy C,HsOH(py J55Y) 5 CH5COOH ) Astbs sl (aea (o Samy 3 el Jsaill zaasi

JEY) 5l sa i)

A1 YL il g el pSI) mes JSH 50 98 L (2
e l@l) ay pud ga reliy sl gmes 00
Ll i€y JailaSl) ) 531 8ale daS gl ¢ 50 A ghiall 5 Jeliil) ay e g talxi YU cpadll 50
(cleliil) L sl Lge s ) 5

1JSEN 8 gy L) Sliial) pualiall clad (ST § 3 jlzall a2 & 53l (3
. A ol B ylall

0
//
CH3_CH2_C_0_CH2_CH3

LS gl Ll il jualial) sl 4408
ahize @l jaed ¢ WS -3 cdalan -2 ¢ Jala-

Vg axall 5 Cp AV i) el ale 43S 5l ST a3 3 ylaall Jeliil aamil) Jgon Jie (4
C,HsCOOH gy + OH ) = CoH5C00 44y + HyO(yy

CszcOOH(l) + OH(_aq) - CszcOO(_aq) + HZO(I)

t=0 Ng Cbe 0 B.)éj'.‘

SIS vie Ng — Xg CoVpe — XE XE 8 A5

Mg =X =0 3sCVip —xp =0 : &l 6 simesSsin il o) & 58lSi 2ie
.na=CbeE

) 5 @il gyl Gmea G Jealall Jelall aasl) Jsas il (5
C,HsCOOHyy + CoH50H gy 2 C,HsCOOC,Hs gy + Hy Oy

& A g s aady 1 JELY) 23 (e 14 dadal) #



t=0 0,02 0,02 0 0

t 0,02 —x 0,02 —x X X

tf 0, 02 — Xf 0, 02 — Xf Xf Xf

‘\-"‘“-‘5 s | (-‘4 VbE (’»j \ 3 Cb ZJ\XJ; UJ\)J\ e Xf (‘M‘ B‘)h..c BUS\ (6
MNg = CbeE

n, =0,02 — Xf

CpVpg = 0,02 — x;

xp = 0,02 — Ve

.xp=0,02-0,33 x 20 x 1073 = 1,34 x 10~% mol
S e | Jeldl) 250 3a caal (7

x 1,34x1072
LT = o 100 = ——
Xm 0,02

ol e 3l Jelss UL

X 100 = 67%

widke LS CH5COO0CyHy gy Gl Jsaill e i) S all (g 0585 Ul = 508 25°C 5,0 a0 i
4a339Cy = 0,01 mol/ L e S 5 (Na{aq)(aq) + OH(_aq)) s sall S5 38 sy = 1 mmol

Vr = Vo= 100mL ssbus i Jeliil) blall aas o} das V) = 100 mL
L dealal) Jeliill aasil) Jgan il (1

C;H5CO0C,Hs gy + OH gy = CoH5CO0™ + CH50H g
t=0 0,001 0,001 0 0
t 0,001 — x 0,001 — x X X
tr 0,001 — Xf 0,001 — Xf Xf Xf

S/meo e sméua g =25.1072 — 164 x : I3 o i Jlaall e gl U ) il (2
0= Ayg+ - [Na™] + Aoy- . [OHT] + Ac,Hecoo- - [C2H5COO0™]

Ve = Vo= 100 X 107 = 107*m3
[Na*] = 10 mol/m3

_0,001-x

[OH™] = 104
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.0 =25.10"2 - 164 x

el s i Iadal e ll LA g 5 ¢ = 0 Asall sic Iadil e ll LU gy Rk o (3
0o = 25.1072 — 164 %X 0 = 25X 10725 /m

X = Xmax = Immol Qb sU deldll) o) Ley
o; = 25.1072 — 164 x; = 8,6 X 10725 / m

Sl e SGa il 55 e pe (e liil) Jaws 5l dpe gl 4B e oS (4
Ol s e ae ABLILAEL

OH™3mS 5 sl 2l 55 S 55 (ality Laiy Wald NGt o503 sl 515 58 55 iy Jelill S ¢ el

e tall Jos gl) A1 (8 Aow- > ACZHSCOO_ ol e C,H;CO0~ Sl sl ol )l 5SS 8 2l 5 s <

8) il

(el 5 oY) il AT law) dae ) ¢ @l i) d e 43 Hha alaiely (1
sl e 3- @l sy

Caia J23a0 (B) Jsaslls (A)aaadl (g S5 ) pliial) ol dapall (e (2

//0 ):\AY\ Jaa
CH; —C—OH D (A) eSS (menlls ) siiall Chuni dxpal
: (B) Jsa8lis il Ciuai Ll
HO -CH,-CH,—-CH —CH,
|
. CHS

B oda Jeli Alales <l (3
o CH3COOH + C5H110H = CH3COOCsH11 + H20

raa gl 3 delanl sl Jpaa e lalaiel (4
. CH3COOH + 65H110H = CH3CO0C5H11 + H20

t=0 1,2 1,2 0 0
t 1,2 —x 1,2 —x X X
tf 1,2 — Xf 1,2 — Xf Xf Xf
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1
1

m 04
.xp=n(E) =— o = 0,8mol

Byl eda Jelal K ) gl Al

_ MNesterXNequ  __ (0,8)? —
K = =08 _ 4
NacideXMNalcool (0,4)

Jelall 13gd 77 290 4l

LT = ><100— —67%

Xmax

(e lal) 293 pe Gt il yBY) ary bled (5
td Jelal 35y je Cpatl Aagaiall sl yEY)

38 e Jelite Jsasl) Jleaia

40585 oLl Ladaldl (e ) ) (e yinY) ki dglae (S 1 gl sl s A )

OsSiall i) dalel gali Ml 5 ¢ 40685 oL o Lall A 3] e ) i 0 Sle Sy 1 g sl aad A1)
¢ Al sl 8y 8 (1) 218 sl adde Jgeand) Sy Al 7 53540 8 L (6

2

*f

K= ()

- (1,2—xf>(2,4—xf>
14 14

. xf =4(2,88 — 3,6x; + x7)

=4

. 3xf — 14,4% + 11,52 = 0

. xp < 1,2mol oY xp = 1mol 45 x; = 3,78mol 5 xp = 1mol 2

r' = ><1oo——><1oo 83%

xmax

.(Nat + OH™) 1osall Jsbae ae dngl) clipad Jeliyy (7
L9 e oa Las € Jeliill 1 aul e (1
.M‘d“—wid“—w\eﬂ!
s ol Jel ;45 jae

23 5ill 5 COle il eland lanaa ¢ 5 ) giiall Cial gaall Jlesinly Jeliill dale ST (G
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CHE—C\ + OH™ —— HO-CH,-CH,-CH-CH, + CH,C00~
O-CH,-CH,-CH-CH, * o
| :

CF L J91 -1 3lips e -

cl iyl 3L

. .. LS g gl 33L& .'
S b3 51y et

(9) il

+CH,COO , : Jelall dalaa 1 - |

CH,COOH ;, +H,0y) =H,0" (aq) -

[Hsojf [CH3COO‘]f
[CH,COOH],

Kya=Qy = K, ke -2

: eﬁ-m Jdsan-3

Yl el | cH,COOH,,,, +H,0,, =H,0",, + CH,CO0"
t=0s | O C.V, . 0 0
t X C.V,—x ;: X X
t, X C.V, —X; " X X

(aq)

_ K
K,+10""

HO"| vV |HO" _ C,V, -
- XXf :[ ?;:Al\} :I: 3CA :'f Lal [CHSCOOH]f :M:CA_)\(/_fch_I:HSO+]f

max

[H,0°], =[cH,coo ] =1(/_f 2l J g e Ll 17, = 5lall L) - 4

KA

2
H,0" H,O" 10~ 1
il L T N R S K, +107™

C,—[HO" |, _[H%+] _1_71_1 7,
3 f f

KA: —10 PH KA: Tf =

1
f

107" 10748 |
T =107PKA +10—PH :10_4,3 +10_3‘4 = T =0,038 : CAJTf ‘._,L“A_ 5

H,0" H,0" -
:Q:cﬁ[ - ]f:1034:>CA:0,01m0I/I|
r, 0,038

, +HO™,,, =CH,COO"

A

CH,COOH ,+H,0, B otlaall Jelsi ddalaca- 1 - )
:C, DS Azl L D
CgVge 0,01.10

CoVy =CyVge = C, = ~288 = =2 == =0,01mol /] : A< e
A

(aq (aq) (aq

OUaiil) (38) g3 and
DB odbeall )5l cull s - 3
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[CH,cO0" | [CH,c00" | [H,O" | K, 10748

=—A— K="p=158.10
107

" [CH.COOH] e ] " [CH.COOH] ], [HO ] [HO"] K
Al B pleall Jelii (ld 4t K =104 Gl aadls
CH, —ClH—CHz— CH,— OH PA S all diads Cual dapall LS ] -
o cul B oS el
V/, . .
CHs CH; — C 4 Jois e - 3 Gl gl 1 anY)
AN

O —CH; —CH,— CH — CHj;

CH,3

- aaledl 2

CH,COOH,,,, +CH, —CH(CH,)-CH, -CH,OH ; = CH,CO0 -CH, -CH, -CH (CH,)-CH,,, +H,0,,
delill 250 pa Ao il & g0 Jeldil) ay a1y Sl (aes A8l 5 Cpdill e Rl - 3

O sl Alla & ol vie o jell (dsall caS 3l 4

I R : el Jsas
(e} —
¢ Acide ,, + Alcool ,, = Ester, + Eau,
t=0s 0 0,2mol 0, 2mol 0 0
t, X 0,2—-x; 0,2-x, X X

n,(acide) = % = % =0,2mol

n,(alcool) = % = % =0,2mol

DO A sl 5 Y sall (g glaia (ST g el O L 1 x, Sal

X
r, =——=0,67=X, =7, %, =0,67-0,2=0,134mol
Xmax
n, (acide) =0,2—-x, =0,2-0,134 =0,066mol
n, (alcool) = 0,066mol
n, (ester) =n, (eau) = x, =0,134mol

K )il Cull lea - 5

_n(ester)n,(eau) ko (0,134)° Cato
n, (acide).n, (alcool) ~(0,2-x, ) (0,2-0,134)°
pdelall Hshidea. 6
n,(ester).n,(eau)  1x1

" ", (acide).n, (alcool)  0,2x0,5
CAalaY) ol A gl 8Ll e olad) A skl Jeldll ld aie 5Q, > K 1l Baadl

(10)¢ i

Cdelal 1 patlad S Jelaill gl Al daladl (1
CH;COOH + C,H;OH 2 CH;C00C,Hs + H,0
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gl Alal) b bl S 5 (2

CH5COOH + C,H:0OH 2 CH5;CO0C,H< + H,0

t=0 1 1

t 1—x 1—x X X

. xp = 0,67mol 3 r =L x 100

Xm
CH;COOH C,H:OH CH;CO0C,Hs; H,0
0,33mol 0,33mol 0,67mol 0,67mol

| delill 1) K 3 A 2 (3
K = NestXNequ (0,67)2 — 4
i NacideXNal (0,33)2

L) Gman (e 1,0 ol Ailedl ailla 3 5a 5 il g 3all Canmi (4
(islel) 43l 33 e 0315l o sic Tadal (S o sl 3 Jeliil ) sl g 2a
sall A0 Y) A o

CH;COOH C,H:OH CH;CO0C,Hs H,0
1,33mol 0,33mol 0,67mol 0,67mol
(0,67)?

bl olad¥) b ) 5 Jeldll by Q. < K OBl Q) = 133%033

CH5COOH + C,H:0OH 2 CH5;CO0C,Hs + H,0

t=20 1,33 0,33 0,67 0,67
t 1,33 —x 0,33 —x 067+x | 067 +x
tf 1,33 — Xf 0,33 - Xf 0,67 + Xf 0,67 + Xf

) 00 Glak Y s el

__ (oe7Hx)t
(1,33-x¢)(0,33-xf)

X < 0,33 0580 ey

(0,67 +x,)" = 4(1,33 —x,)(0,33 — x;)

A g s aady 1 JELY)

23 (2 20 daikal) %



. 0,45 + 1,34x; + xf = 1,75 — 6,64x + 4x/

. 3x% —7,98x; + 1,3 =0

.A= 63,68 — 15,6 = 48,08

7,98—6,93
X1 = P = 0,175

7,98+6,93

xp < 0,33 Ll Ging Al adY (e dall s x, = = 2,48

CXp = 0,175 mol

CH;COOH C,H:OH CH;CO0C,Hs H,0
1,155mol 0,155mol 0,845mol 0,845mol
(1) ¢ i)

) (i) (s saandl S pall 2 s Jelail) 1] 4Ll Alaadl (1

lCH3 C|H3

sl e -2l i ) i)

Jsasll Caiim 2aa A Jeldl) 293 pe =500 (2
C3H,COOH + C,HyOH 2 C3H,CO0C,Hy + H,0

t=20 0,2 0,2 0 0
t 02 —x 0,2—x X X
tf 0,2 — Xf 0,2 — Xf Xf Xf

.M =12%x8+16+ 16 X 2 = 144g/mol

ne = 193 _ 0,134 mol
144
r= ;“—f X 100

0,134

> X 100 = 67%
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sl Jsasl)

@l ) 3l Ko )il s canald (3
K = NestXMNequ — (0,134)2 —
’ NacideXMNal (0,066)2

.‘}SJA\L\,U,\SS\UMQJL'@Q&S}H30+JJ\}S}A&Gﬂ\@)ﬂd@\@@ﬁ\@}ﬂ

 Jelill 353 50 (a2 Y Jop sl

LS L Jelall 0585 of oSay Jb el 253 ya (e a3 G el 52l 58 Le (5
il eladl gl i) Cans ¢ Y gl (5 slasia e g e Jlamiasl 1 o Jeliill 250 3a (e a2y Al Jal g2l

el Jels sy ¥ i 2 el gl ) Cam elld g Lals delaill o o o oS
- oS S Grmaadl Jay Qe 5K Jlerialy

celall (e 0,2 Mol Asledl) alla A s 5 Bilud) g all Canal (6
(Al ailla) das e )5l G san ie Jalall S i aa gl o5 Jelall skt dea daa
suaall 450y Alall o

C;sH,COOH C,H,OH C;H,CO0C4H, H,0
0,066mol 0,066mol 0,134mol 0,334mol
_0,334x0,134

(ALY Jeld) uSlaall olad¥l & #) 3 Jeladll by Q. > K ol aad Qi = = 10,27

0,066x0,066

C3H,COOH + C4HyOH 2 C3H,CO0C4Hy + HyO

t=0| 0,066 0,066 0,134 0,334
t | 0066+x | 0066+x | 0,134—x | 0334—x
tr | 0,066+x | 0066+x; |0,134—x | 0334—x

AN 580 il Bl Y )l Sl
0,134 — x;)(0,334 — x
K = f 1) _ 4
(0,066 + x;)°

Xy < 0,134 055 of o

4 (0,066 + x;)”" = (0,134 — x,)(0,334 — x/)
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.0,017 + 0,528x; + 4xf = 0,045 — 0,47x; + x7

.3x? + x; — 0,028 = 0

.A=1+ 0,336 = 1,336

. = CL+L16
1 6

= 0,026

-1-1,16

Lot dalllag x, = = —0,36

.x¢ = 0,026 mol

C;H,COOH

C,H,OH C3H,C00C,H, H,0

0,092mol

0,092mol 0,108mol 0,308mol
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